
1766 silver one pence of George III early bust NGC MS 63 nice orig toning	 $277.

1778 silver death thaler, or blood money from Hesse, presumably payment to the 
mercenary Hessians. Fine................................................................... 	 $277.

1789 gold half guinea of George III VG with loop..................................... 	 $187.
1800 silver one pence of George III  middle bust NGC MS 63 near white	 $177.

(1798) silver 1 ½ bits, or 18.75 cents counterstamped, scalloped plug out  
of a silver 8 reales, for the island of Dominica in the Lesser Antilles. NGC  
AU 58................................................................................................... 	 $577.

1787 Auctori Plebis copper Slightly off center reverse gives this coin a very 
unusual sharp and complete date. NGC XF 45 BN............................. 	 $1,277.

1786 Vermontesium copper fair with “H M” in prepared punch c/m applied 3 
times.................................................................................................... 	 $277.

HALF CENTS
1805 lg 5 stems VG heavy 7 petalled flower c/m on obv, rim damage..... 	 $77.
1854 VG heavy c/m “J Bramble” over star................................................ 	 $77.

CENTS

1837 Feuchtwanger’s proposed alloy cent 6-I, r 1, AU 55, only the faintest signs of 
some gentle cleaning........................................................................... 	 $477.

1838 Hard Times token HT-63 “Loco Foco” on headband of bizarre rendition of 
Miss Liberty. ANACS AU 58 sharp & pleasing..................................... 	 $577.

1840 sm date over large 18 Fine c/m “J. Weed 96 Division St”................ 	 $277.
1845 N-4 PCGS VF 30............................................................................. 	 $57.

1859 copper nickel cent pattern J 228 obv of 1859, rev of 1860 PCGS MS 65 
Chiro pedigree, plus Eagle Eye photo seal certificate......................... 	 $2,750.

1878 regular issue cent with nice rev die cud PCGS MS 65 RD Chiro pedigree, 
plus Eagle Eye photo seal certificate................................................... 	 $3,277.

1902 NGC MS 64 BN............................................................................... 	 $67.
1922 no D strong reverse NGC VF20 BN................................................. 	 $1,577.
1930-D old PCGS MS65 RD.................................................................... 	 $117.
1943-D NGC MS 66................................................................................. 	 $27.
1976-P cent struck on dime planchet PCGS MS 67................................. 	 $977.

HALF DIMES
1850-P NGC MS 63 PQ Blazing near white............................................. 	 $477.

NICKELS
1892 NGC PRF 64 nice toning................................................................. 	 $477.
1900 NGC PRF 63 very PQ..................................................................... 	 $477.
1901 NGC PRF 65................................................................................... 	 $577.
1902 NGC PRF 62 very PQ..................................................................... 	 $377.
1908 NGC PRF 64................................................................................... 	 $477.
1909 NGC PRF 64 delicate color............................................................. 	 $477.
1911 NGC PRF 64 Cameo....................................................................... 	 $577.
1912 NGC PRF 63................................................................................... 	 $247.
1915-P SEGS Proof 64 pleasing.............................................................. 	 $1,477.
1925-P NGC MS 65 PQ........................................................................... 	 $577.

1937-P NGC PRF 67................................................................................ 	 $2,577.
1949-D NGC MS 67 *............................................................................... 	 $477.
1999-P mated pair of nickel errors. Multiple strikes. Spectacular both PCGS  

MS 67 pair........................................................................................... 	 $1,877.

DIMES
1802 JR-2 raw fair 2-AG 3, bold date....................................................... 	 $677.
1892-P NGC PRF 62 Cameo white PQ.................................................... 	 $477.
1895-P NGC PRF 61 Very pleasing......................................................... 	 $577.
1899-P new ANACS PF 64 Cameo orig gray toning................................ 	 $647.
1902-P NGC PRF 63 white...................................................................... 	 $477. JONATHAN K. KERN Continued

COLONIAL PERIOD

(1627-65) Spanish gold 8 escudo cob doubloon from the Seville mint. Treasure 
from the New World was coming so fast that the coin production was the  
most crude and hastily struck of any period. NGC MS 61  but “Rough as  
a cob”................................................................................................... 	 $8,700.

(1627-65) Spanish gold 8 escudo cob doubloon from the Seville mint. Raw EF, 
crudely struck...................................................................................... 	 $4,700.

C 1650 silver cob 8 reales from Potosi mint, struck by the crooked mintmaster, 
then later countermarked with a heavy crown over F, so it could circulate at a 
more realistic value of 6 reales. From the Capitana shipwreck of 1654 superb 
Fine...................................................................................................... 	 $477.

(c 1690-1714) silver 4 reale cobs Mexico mint from the 1715 Plate fleet shipwreck 
found on the Florida coast. Crude VG.................................................. 	 $77.

1705 silver real, or croat, of Philip V of Spain, for his city of Barcelona Obv: his 
bust Rev: cross of Barcelona VF+ slightly misstruck, nice old toning.. 	 $187.

1800 silver 2 reales Guatemala mint NGC VF 25..................................... 	 $97.
1810 silver 2 reales Guatemala, name of Ferdinand 7, but old bust of Charles 4th 

NGC EF 40.......................................................................................... 	 $177.
1817 Guatemala silver ½ reale NGC AU 58 PL....................................... 	 $147.
1821 silver reale Guatemala NGC AU 50................................................. 	 $97.

1729 gold ducat of the Dutch province of Holland, recovered from the Vliegenhart 
shipwreck. Certificate and NGC MS 63 holdered................................ 	 $977.

1780 Dutch gold ducat of Utrecht NGC MS 62......................................... 	 $777.

1801 Dutch gold ducat mounted in gold bezel with .12 carat diamond ready to 
wear..................................................................................................... 	 $277.

1905-S PCGS AU 58................................................................................ 	 $197.
1907-P NGC PRF 61 some color............................................................. 	 $377.
1909-P NGC PRF 63 very PQ.................................................................. 	 $577.
1943-D old PCGS MS 65FB white........................................................... 	 $37.
1943-S NGC MS 66.................................................................................. 	 $27.
1948-S NGC MS 67 with very nice colorful toning................................... 	 $97.
1964-P NGC PF 68 Ultra Cameo............................................................. 	 $27.
Undated (1990s?) pair of mated error dimes, repeatedly struck PCGS MS 63 and 

MS 64 Spectacular pair....................................................................... 	 $1,577.
1875-S Twenty Cent Piece NGC MS 64 very light toning....................... 	 $1,977.

1876-P twenty cents, old ANACS photo certificate Unc, but cleaned....... 	 $677.

QUARTERS

1909-P NGC PRF 62 Cameo near white ................................................. 	 $877. 
NGC MS 63 medium orig toning ......................................................... 	 $377.

1917-P type I NGC MS 65 FH orig undipped $1,177. NGC MS 61 FH mostly  
white.................................................................................................... 	 $247.

1936-S NGC MS 66 white........................................................................ 	 $577.
1940-S PCGS MS 65  pedigreed to Omaha Bank Hoard......................... 	 $97.

1971-D quarter struck on a dime planchet PCGS MS 65......................... 	 $677.

HALVES
1834 O-107 NGC AU 58 PQ.................................................................... 	 $477.
1847 WB-101 old ANACS MS 62 (PL PQ)............................................... 	 $977.

1864 Liberty Seated half made into a badge, only remnants of pin on obv of coin. 
The engraving depicts a watch dog, eyes open, resting on a chest labeled  
“AM EX CO” NCS certified genuine .................................................... 	 $677.

1875-S ANACS EF 45 WB-103 med sm S............................................... 	 $277.
1885-P raw Abt. Unc., great orig toning most of coin. Scratch smoothed in rev 

field...................................................................................................... 	 $877.

1900-P ANACS Proof 63 nice orig toning................................................. 	 $1,177.
1902-P NGC PRF 62 white very PQ........................................................ 	 $1,077.
1902-O NGC VF 30 orig PQ..................................................................... 	 $147.
1909-P NGC PRF 62 toned PQ................................................................ 	 $1,077.
1912-P NGC PRF 63 white PQ................................................................ 	 $1,277.
1913-P NGC PRF 62 white PQ................................................................ 	 $1,477.
1936-D old PCGS MS 65 near white PQ all four digits of the date nicely  

doubled in the die................................................................................ 	 $1,477.
1937-P PCGS MS 66............................................................................... 	 $397.
1938-P both NGC white: MS 66 $677. MS 65.......................................... 	 $377.
1939-P ANACS MS 65 very light toning................................................... 	 $127.
1939-D NGC MS 66................................................................................. 	 $417.
1939-S old PCGS MS 66 white PQ.......................................................... 	 $977.
1941-P PCGS old MS 66 white PQ.......................................................... 	 $287.

1942-P NGC Proof 67 near white............................................................. 	 $1,177.
1943-P old PCGS MS 66 white PQ.......................................................... 	 $287.
1943-D NGC MS 67 near white Breen 5197............................................ 	 $2,700.
1944-P ANACS MS 64............................................................................. 	 $47.

1946-P old PCGS MS 66 white PQ.......................................................... 	 $447.
1948-D PCGS MS 65 FBL delicate orig toning........................................ 	 $167.
1950-D PCGS MS 65 FBL some edge color............................................ 	 $377.
1960-P NGC Proof 67 ultra cameo........................................................... 	 $247.

SILVER DOLLARS

1799 B-17, r-3 Heraldic Eagle silver dollar raw EF, nice highlighted original toning 
over old slightly misused surfaces. Very pleasing for the money.......... 	 $2,477.

1836 Gobrecht silver dollar, restrike of March 1837 ANACS old holder PF45 
mostly white......................................................................................... 	 $17,700.

1847-P ANACS AU 55 near white............................................................ 	 $775.
1859-O NGC AU 55 near white................................................................ 	 $775.

1861 silver dollar ANACS Proof 63 near white......................................... 	 $3,977.
1870-P raw Good counterstamped “H Russell Mother”............................ 	 $177.

MORGANS
1878-P 8 tail feather silver dollars VAM’s not on holders, white unless noted, all 

NGC: VAM 3 MS63 $157. VAM 12 MS 64 $477. MS 63 $167. VAM 14-1 MS 64 
$347. MS 63 $157. VAM 14-2 MS 63 .................................................. 	 $177. 
VAM 17 MS 64 $347. MS 63 $157. VAM 18 boldly double date MS 64 	 $477. 
MS 63 $197. VAM 21 MS 64 $347. MS 63........................................... 	 $157.

1878-P 8 tail feathers all raw white: MS 62............................................... 	 $127.  
MS 61.................................................................................................. 	 $107.  
MS 60.................................................................................................. 	 $92.

1878-CC nice white coins from a 2 roll hoard. First year type coin, and one year 
reverse type coin for CC mint Morgans. Raw white MS 62 $247. raw white  
MS 60.................................................................................................. 	 $197.
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SAINT GAUDENS

(1907) Roman numeral wire edge high relief Double Eagle NGC MS 63		 $22,700.
1907-P Arabic date raw Unc 65 but hairlined from improper cleaning..... 	 $1,177.

1909/8-P  NGC AU 55 $1,200. another NGC AU 53................................ 	 $1,077.
1916-S NGC MS 64 $1,377. NGC AU 58................................................. 	 $827.
1922-P NGC MS 63.................................................................................. 	 $787.
1924-P NGC MS 63.................................................................................. 	 $777.
1927-P NGC MS 62.................................................................................. 	 $747.
1928-P NGC MS 63.................................................................................. 	 $797.

COMMEMORATIVE GOLD,  
$5 UNLESS NOTED

1903 Louisiana Purchase, Jefferson gold dollar ANACS MS 62 PL......... 	 $1,177.
1904 Lewis & Clark gold dollar NGC AU 58 $977. NGC MS 62 PQ......... 	 $1,775.

1915-S Panama Pacific gold dollar NGC MS 62...................................... 	 $777.
1915-S Panama Pacific quarter eagle raw MS 64, slide marks on knee.. 	 $1,977.
1916 McKinley gold dollar NGC MS 61.................................................... 	 $677.
1917 McKinley gold dollar NGC MS 62.................................................... 	 $1,077.
1922-P Grant gold dollar. Fakes of these abound so: in NCS genuine holder  

(AU+, gently cleaned) cheap............................................................... 	 $1,977.
1984-W Olympics $10 NGC PF68UCAM................................................. 	 $377.
1986-W Liberty NGC PF69UCAM............................................................ 	 $187.
1987-W Constitution PCGS PR69DCAM or NGC PF69UCAM................ 	 $187.
1988-W Olympics NGC PF69UCAM or PCGS PF69DCAM.................... 	 $187.
1989-W Congress NGC PF69UCAM or PCGS PR69DCAM................... 	 $187.
1991-W Mt Rushmore NGC PF69UCAM................................................. 	 $217.
1992-W Olympics PCGS PR69DCAM..................................................... 	 $207.
1992-W Columbus NGC PF68UCAM....................................................... 	 $237.
1993-W James Madison NGC PF69CAM................................................ 	 $247.
1991-1995 WWII NGC PF68UCAM......................................................... 	 $307.
1994-W World Cup NGC PF68UCAM...................................................... 	 $237.

1995-W Civil War NGC PF67UCAM......................................................... 	 $487.
1995-W Olympics Stadium NGC PF 68UCAM......................................... 	 $447.
1995-W Olympics Torch Runner NGC PF 69UCAM................................. 	 $337.
1996-W Olympics Flag Bearer PF 67UCAM............................................ 	 $537.
1996-W Olympics Cauldron NGC PF68CAM........................................... 	 $527.

1996-W Smithsonian NGC PF69UCAM................................................... 	 $597.
1997-W Roosevelt NGC PF69UCAM....................................................... 	 $497.
1997-W Robinson NGC PF69UCAM........................................................ 	 $807.
1999-W Washington NGC PF68UCAM.................................................... 	 $397.

2000-W Library of Congress bi-metallic $10 NGC PF69UCAM............... 	 $1,177.

2001-W Capitol NGC PF69UCAM............................................................ 	 $397.
2002-W Olympics NGC PF69UCAM........................................................ 	 $437.
2003-W First Flight $10 PCGS MS 69 ..................................................... 	 $537. 

NGC PF68UCAM................................................................................. 	 $457.

2006-S Five Dollars Gold Centennial of the San Francisco mint “The Granite Lady” 
resurrecting the half eagle reverse of 1839 to 1907. In mint box with certificate 
Ch. Proof ............................................................................................. 	 $297.  
Ch. Unc................................................................................................ 	 $287.

2006-S Silver Dollar Centennial of the Frisco mint, resurrecting the  
legendary Morgan dollar reverse. In mint box with certificate Ch.  Proof $47.  
Ch. Unc................................................................................................ 	 $87.

COMMEM. HALVES
1892-P Columbian Expo NGC MS 65 From an original roll NGC MS 65 original 

toned.................................................................................................... 	 $477.
1893-P Columbian Expo NGC MS 62...................................................... 	 $57.
1936-P Oregon NGC MS 67..................................................................... 	 $577.
1936-S Oregon NGC MS 66 orig near white............................................ 	 $447.
1936-P York PCGS MS 65 $257. PCGS MS 65 white PQ........................ 	 $317.

SLABBED GOLD EAGLES
2005 1/10 oz PCGS MS 69...................................................................... 	 $97.
2006-W 4 coin set 1 1/2 1/4 and 1/10 oz certified Proof 70 Ultra-Cameo by NGC. 

4 slabs for............................................................................................ 	 $1,897.
2006-W gold 1 oz Buffalo NGC PF 69...................................................... 	 $877.

SLABBED PLATINUM EAGLES
1997-W One oz PCGS PR 68 DCAM....................................................... 	 $1,347.
1997-W ¼ oz PCGS PR 68 DCAM.......................................................... 	 $387.

PROOF GOLD EAGLES  
MINT BOXES & CERTS

1999-P 1, 1/2, ¼, 1/10 tr oz gold coins..................................................... 	 $1,497.
2003-W 1/10 oz........................................................................................ 	 $87.
2004-W 1/10 oz........................................................................................ 	 $117.
2005-W 1/10 oz........................................................................................ 	 $97.

1878-S old holder PCGS MS 64 PQ ....................................................... 	 $127. 
PCGS MS 63....................................................................................... 	 $57.

1879-S NGC MS 65 white PQ.................................................................. 	 $147.
1880-P ANACS MS 64 near white PQ..................................................... 	 $137.
1880-S NGC MS 63.................................................................................. 	 $37.
1880-S PCGS MS 64 PL white................................................................. 	 $117.
1881-S NGC MS 65 toning $127. NGC MS 65 green $197. NGC MS 64		 $57.
1881-S all PCGS: MS 65 $147. MS 64 PL............................................... 	 $117.
1881-O NGC MS 63................................................................................. 	 $47.
1882-S PCGS old MS 65 PQ $157. NGC MS 65 white............................ 	 $127.
1882-CC NGC GSA Hoard MS 63 PL...................................................... 	 $277.
1883-O NGC MS 65 heavily toned obv ................................................... 	 $97. 

PCGS MS 64 near white...................................................................... 	 $52.
1883-CC NGC MS 64 DPL very near white............................................. 	 $597.
1883-S NGC AU 58 nice toning................................................................ 	 $267.
1884-O NGC MS 64 toned obv................................................................ 	 $47.
1884-CC NGC MS 63 white .................................................................... 	 $197. 

NGC GSA Hoard MS 64 white............................................................. 	 $247.
1885-O old PCGS MS 65 $127. NGC MS 65........................................... 	 $127.
1885-S NGC MS 62.................................................................................. 	 $217.
1886-P NGC MS 65 white $127. NGC MS 64 toned................................ 	 $47.
1886-S NGC MS 64 white PQ.................................................................. 	 $677.
1887-P NGC MS 65 $127. NGC MS 64................................................... 	 $57.
1888-O “hot lips” VAM 4 NGC AU 50 near white...................................... 	 $2,277.
1889-S NGC MS 62 white........................................................................ 	 $277.
1890-P PCGS MS 62 white...................................................................... 	 $67.
1890-S PCGS MS 62 white...................................................................... 	 $107.
1890-CC NGC MS 64 some color............................................................ 	 $2,077.
1890-O “Comet Date” VAM 10 PCGS MS 62........................................... 	 $197.
1891-CC VAM 3 Spitting Eagle  new ANACS MS 63 white PQ................ 	 $777.
1892-CC NGC MS 63 white..................................................................... 	 $1,577.
1893-P NGC MS 62 near white................................................................ 	 $775.
1894-O raw Ch. AU 58.............................................................................. 	 $347.
1895-O NGC XF 40 near white................................................................ 	 $627.
1897-O new ANACS MS 62 toned gray................................................... 	 $877.
1897-S PCGS MS 64 very near white PQ................................................ 	 $187.
1898-O both NGC: MS 65 white............................................................... 	 $127.
1899-O NGC  MS 65................................................................................ 	 $127.
1899-S NGC MS 63 white........................................................................ 	 $387.
1900-P NGC MS 64 white........................................................................ 	 $57.
1900-S old PCGS MS 64 white $487. NGC MS 63 white......................... 	 $347.
1902-O NGC MS 64 white........................................................................ 	 $57.
1902-S NGC MS 63 white........................................................................ 	 $487.
1904-O NGC MS 65................................................................................. 	 $127.
1921-P NGC MS 63.................................................................................. 	 $37.

PEACE
1921-P NGC AU 55 original..................................................................... 	 $187.
1923-P PCGS old holder MS 64 PQ........................................................ 	 $47.
1923-P NGC MS 64.................................................................................. 	 $37.
1924-P NGC MS 64.................................................................................. 	 $47.
1924-S NGC white PQ............................................................................. 	 $477.
1935-P Last Year of the Peace Dollars all NGC: MS 64 near white PQ.... 	 $197. 

white MS 64 $157. MS 63 white PQ $97. MS 63................................. 	 $77.
1935-S PCGS MS 64 orig undipped PQ.................................................. 	 $677.
1979-P wide rim NGC MS 65................................................................... 	 $87.

1854-P type 2 gold dollar NGC AU 55.................................................... 	 $977.
1855-P type 2 NGC AU 58 PQ ................................................................ 	 $1,777. 

NCS genuine(MS 61 faintly hairlined).................................................. 	 $1,477.
1874-P type 3 NGC MS 64....................................................................... 	 $977.

QUARTER EAGLES
1861-P raw AU 55.................................................................................... 	 $317.
1905-P NCS genuine (MS 64, faint hairlines)........................................... 	 $417.
1910-P NGC MS 62.................................................................................. 	 $517.
1911-P NGC AU 58.................................................................................. 	 $247.
1878-P Three Dollars Gold NGC AU 58................................................. 	 $2,477.

HALF EAGLES
1880-P NGC AU 58.................................................................................. 	 $257.
1880-S PCGS MS 63............................................................................... 	 $1,047.

1881-P NGC MS 64.................................................................................. 	 $1,477.
1882-P NGC AU 58.................................................................................. 	 $257.
1883-P NGC AU 55.................................................................................. 	 $247.
1898-S NGC AU 55.................................................................................. 	 $247.
1901-P NGC MS 62.................................................................................. 	 $337.
1909-D ICG AU 50................................................................................... 	 $357.
1913-S NGC AU 55.................................................................................. 	 $447.
1914-S NGC AU 55.................................................................................. 	 $477.

EAGLES
1845-P raw VG......................................................................................... 	 $417.
1879-P NGC AU 50.................................................................................. 	 $367.
1881-P raw Unc, hairlined........................................................................ 	 $387.
1892-O NCS genuine (EF, surface roughness)........................................ 	 $397.
1898-P Abt. Unc. in plain gold bezel ready to wear.................................. 	 $397.
1914-D NGC XF 45 $467. NCS genuine.................................................. 	 $537.
1932-P NCS genuine (AU+ faintly rubbed)............................................... 	 $497.

DOUBLE EAGLES
Ten to 100 coin lots of Fine to Unc No Grades, 1877 to 1907. Take spot gold and 

add $5 per coin. No credit cards on these.
1891-S NGC MS 61.................................................................................. 	 $1,077.

ANA Board of Governors  
Please vote for:  

Radford Stearns, Joe Boling, 
Wendell Wolka, Cliff Mishler, 
Chet Krause and Ed Rochette

SLABBED SILVER EAGLES
1986-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $37.
1987-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $29.
1988-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $29.
1989-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $29.
1991-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $37.
1992-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $37.
1993-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $37.
1998-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $37.
1999-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $37.
2000-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $37.
2001-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $37.
2002-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $29.
2003-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $29.
2004-P NGC MS 69.................................................................................. 	 $37.

PROOF SILVER EAGLES  
MINT BOXES & CERTS:

1987-S...................................................................................................... 	 $29.
1989-S...................................................................................................... 	 $29.
1994-P...................................................................................................... 	 $167.
1996-P...................................................................................................... 	 $57.
1997-P...................................................................................................... 	 $79.
1999-P...................................................................................................... 	 $39.

PRESTIGE PROOF SETS
1983......................................................................................................... 	 $79.
1984......................................................................................................... 	 $25.
1987......................................................................................................... 	 $21.
1990......................................................................................................... 	 $23.
1991......................................................................................................... 	 $57.
1992......................................................................................................... 	 $69.
1993......................................................................................................... 	 $31.

SILVER PROOF SETS
1992......................................................................................................... 	 $13.
1993......................................................................................................... 	 $31.
1994......................................................................................................... 	 $36.
1995......................................................................................................... 	 $79.
1996......................................................................................................... 	 $39.
1998......................................................................................................... 	 $29.
2003 10pc................................................................................................. 	 $28.

REGULAR PROOF SETS
1953 mint box........................................................................................... 	 $297.
1958......................................................................................................... 	 $44.
1960 lg dt.................................................................................................. 	 $19.
1961......................................................................................................... 	 $14.
1962......................................................................................................... 	 $14.
1963......................................................................................................... 	 $15.
1994......................................................................................................... 	 $13.
1995......................................................................................................... 	 $36.
1996......................................................................................................... 	 $17.
1997......................................................................................................... 	 $30.
2001 10 pc................................................................................................ 	 $89.

STATES QUARTERS 5 PC CU-NI
1999......................................................................................................... 	 $49.
2001......................................................................................................... 	 $49.
2002......................................................................................................... 	 $20.
2003......................................................................................................... 	 $15.
2004......................................................................................................... 	 $21.

STATES QUARTERS 5 PC SILVER
2005......................................................................................................... 	 $21.

MINT SETS
1970 lg dt.................................................................................................. 	 $17.
1981......................................................................................................... 	 $14.
1986......................................................................................................... 	 $14.
1991......................................................................................................... 	 $9.
1993......................................................................................................... 	 $9.
1995......................................................................................................... 	 $17.
1996......................................................................................................... 	 $24.
1997......................................................................................................... 	 $24.
2000......................................................................................................... 	 $12.
2005......................................................................................................... 	 $19.

AUTHENTICITY & SATISFACTION GUARANTEED!

441 S. Ashland Ave., Lexington, Kentucky 40502 
To order, call 859-269-1614 between 9 AM & 5 Pm EST  

(Visits by appointment) Professional Numismatist • Bachelor of Arts in Numismatics
24-hour FAX only: (859) 266-7900  Email: JKernCoins@aol.com or jon@jkerncoins.com

JONATHAN K. KERN
ANA

Life Member

USA

MAIL ORDER POLICIES
1. All coins guaranteed as described ANA and 

common sense grading. Your satisfaction 
guaranteed!

2. Fourteen day return privilege or approval 
service can be arranged with proper references.

3. Personal checks of unknown customers must 
clear. References may be required. VISA, 
MasterCard & American Express accepted.

4. Kentucky residents add 6% sales tax.

5. All coins sent insured or registered! Orders less 
than $200 please add $4.00 for postage and 
handling.

6. Most coins are one-of-a-kind. Second choices 
appreciated.

7. Office walk-in sales by appointment only.
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